

### Huile Super Lube® avec PTFE

# Huile Super Lube® avec PTFE

L'huile Super Lube<sup>®</sup> avec PTFE est une huile synthétique de première qualité avec des particules PTFE en suspension qui se lient aux surfaces des pièces mobiles.

L'huile Super Lube<sup>®</sup> avec PTFE est utilisée comme un lubrifiant d'usage général pour les machines et équipements industriels.

L'huile Super Lube® avec PTFE offre une protection contre la friction, l'usure, la rouille et la corrosion. La machinerie dure plus longtemps, les temps d'arrêt sont réduits et la productivité est augmentée.

L'huile Super Lube<sup>®</sup> avec PTFE est utilisable sans danger sur le métal, le caoutchouc, le plastique, le bois, le cuir, le tissu et les surfaces peintes.



# Huile Super Lube® avec PTFE Applications types:

- Paliers lisses, antifriction et à rouleaux
- ► Additif lubrifiant compresseur alternatif
- ▶ Circuits machines
- ▶ Machines-outils
- Systèmes de graissage centralisés

- Engrenages droits, hélicoïdaux, coniques et en spirale
- Engrenages industriels sous carter
- Chaînes
- ► Moteurs de tête engrenage
- Convoyeurs







## Huile Super Lube® avec PTFE

#### **Avantages:**

- ▶ Résistante à l'eau
- ► Non-toxique (notation USDA H-1)
- ► Synthétique avec PTFE
- ▶ Réduit la friction et l'usure

Prolonge la durée de vie des machines et

- équipements
- ▶ Réduit la maintenance
- ▶ Viscosité stable
- ▶ Longue durée

Propriétés types			
Test	Méthode de test	Notation	
Couleur		Blanc translucide	
Viscosité	ASTM D445		
cSt à 100 C		14-17	
cSt à 40 C		118-122	
Grade ISO		220	
Remplace grades IS	SO	150-320	
Remplace huiles grade SAE		90	
Indice viscosité		145	
Garantie		24 mois	



Bien que les informations contenues ici soient considérées comme fiables, Synco Chemical Corporation ne saurait garantir la fiabilité des résultats que l'acheteur ou l'utilisateur obtiendra.

Réf.	Description	
51010	Graisseur 1/4oz (400g)	
51004	Bouteille 4 oz (113 g)	
51008	Bouteille 8 oz (226 g)	N
51014	Graisseur précision	I
51030	1 quart	
51040	1 gallon	
51050	5 gallons	
51550	55 gallons	





Synco Chemical Corporation - Super Lube® 24 DaVinci Drive, Bohemia, NY 11716
Tél: (631) 567-5300 / Fax: (631) 567-5359
Email: info@super-lube.com / www.super-lube.com

